
 

 

 

΢υνάδελφοι, ςυναδζλφιςςεσ,  

Άλλθ μία ςεηόν ζχει ξεκινιςει, ακόμα πιο «δυνατι»,  με τισ αφίξεισ να φτάνουν ςτουσ 

25 εκ. τουρίςτεσ, και θ πολυεκνικι εταιρεία iSELECT SERVICE PARTNER, που δραςτθριοποιείται, 

πζρα από το Διεκνι Αερολιμζνα Ακθνϊν, ςε εκατοντάδεσ αεροδρόμια και ςτακμοφσ μεταβίβαςθσ 

του κόςμου, για μία ακόμθ χρονιά αυξάνει τθ κερδοφορία τθσ, επιβάλλοντασ άκλιεσ εργαςιακζσ 

ςυνκικεσ, για τουσ εργαηόμενουσ. Με ςτοιχεία τθσ ίδιασ τθσ εταιρείασ, από πζρυςι μζχρι φζτοσ 

ζχει αυξιςει τα κζρδθ τθσ κατά 20 με 30%. 

 Είναι γενικευμζνθ πλζον τακτικι να μθ πλθρϊνονται άδειεσ, υπερωρίεσ, δουλεμζνα 

ρεπό, ενϊ οι εργαηόμενοι αμείβονται με πενιχροφσ μιςκοφσ των 500-600 ευρϊ. Είναι 

χαρακτθριςτικό επίςθσ ότι μζςα ςε μια ακόμα πιο δυνατι ςεηόν από πζρυςι το προςωπικό που 

καλείτε να βγάλει τθ δουλειά είναι λιγότερο!! Σαν να μθ τουσ ζφταναν όλα αυτά για να αυξάνουν 

τα κζρδθ τουσ ξεηουμίηοντασ τουσ εργαηόμενουσ, παρουςιάηουν ελλείμματα ταμείου που 

καλοφνται να πλθρϊςουν οι εργαηόμενοι χωρίσ να τθρείται θ απαραίτθτθ διαδικαςία 

επιβεβαίωςθσ, τα ταμειακά Χ και Ζ.  

Από τα παραπάνω αποδεικνφεται ότι θ κερδοφορία και θ ανάπτυξθ τθσ επιχείρθςθσ, 

είτε ςε νζεσ χϊρεσ , είτε ςε ανακαινίςεισ και νζα καταςτιματα, χτίηεται πάνω ςτθ ςκλθρι και 

απλιρωτθ δουλειά των εργαηομζνων. 

Αυτι θ ανάπτυξθ τθσ επιχείρθςθσ ζχει αξιοποιιςει ςτο ζπακρο το υπάρχων νομοκετικό 

πλαίςιο, που μζχρι ςιμερα ζχουν ψθφίςει οι κυβερνιςεισ με τισ κατευκφνςεισ τθσ ΕΕ , που τισ 

ονόμαςαν μνθμόνια. Η τακτικι αυτι είναι γενικευμζνο φαινόμενο ςτον κλάδο του επιςιτιςμοφ- 

τουριςμοφ, με χαρακτθριςτικό παράδειγμα το ξενοδοχείο Athens Ledra, όπου με 80% πλθρότθτα, 

ςτθν αρχι του καλοκαιριοφ, ζκλειςε, αφινοντασ τουσ 230 απλιρωτουσ εργαηόμενουσ ςτο δρόμο. 

΢υνάδελφοι, όλοι οι εργαηόμενοι ζχουμε κάνει πολλζσ κυςίεσ, ςτο όνομα τθσ κρίςθσ και ςτθν 

απειλι να μθν κλείςει θ εταιρεία, να μθ μειωκοφν τα κζρδθ τθσ, όπωσ ζλεγαν παλιότερα και ςε 

αυτι τθν εταιρεία. Το αποτζλεςμα: τθν κρίςθ εμείσ τθν πλθρϊνουμε και θ ανάπτυξθ χτίηεται 

πάνω ςτα ςυντρίμμια των δικαιωμάτων μασ και τθν εντατικοποίθςθ.  

Χρειάηεται τϊρα εμείσ να βάλουμε ζνα τζρμα ςε αυτι τθν κατάςταςθ και να παλζψουμε μαηί με 

το Συνδικάτο, όχι ο κακζνασ μόνοσ του αλλά  οργανωμζνα, για τθν ανάκτθςθ των απωλειϊν που 

είχαμε όλα αυτά τα χρόνια.  

Να παλζψουμε για : 

 Άμεςθ πρόςλθψθ προςωπικοφ ςε όλα τα πόςτα 

 Άμεςθ καταβολι υπερωριϊν, δεδουλευμζνων, ρεπό 

 Να δοκοφν και να πλθρωκοφν οι χρωςτοφμενεσ άδειεσ 

 Όλοι οι εργαηόμενοι να απαςχολοφνται ςφμφωνα με τθν ειδικότθτά τουσ ςε 

ςυγκεκριμζνα πόςτα 

 Να δοκεί ο απαραίτθτοσ εξοπλιςμόσ ϊςτε να διαςφαλίηεται θ υγιεινι και θ αςφάλεια 

των εργαηομζνων 

 ΦΣΑΝΕΙ ΠΙΑ ! ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΣΟΤ΢ ΢ΣΑΜΑΣΗ΢ΟΤΜΕ ! 



                                                           
 


